



В Приморском крае задержан мужчина, подозреваемый в покушении на убийство директора хабаровского конно-спортивного клуба «Чистополье»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, подозреваемый вместе с подельником 17 декабря 2015 года напали на руководителя конно-спортивного клуба «Чистополье» и причинили ему тяжелые травмы. Затем злоумышленники завладели личными вещами, денежными средствами потерпевшего и скрылись.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям личность злоумышленников была установлена. Ими оказались работники спортивного клуба. Один из них задержан в городе Артеме Приморского края, у него изъят сотовый телефон, принадлежащий потерпевшему. Мужчина доставлен в Хабаровск, с ним работают следователи. Проводятся мероприятия по задержанию второго злоумышленника. Преступление совершено из корыстных побуждений с целью завладения имуществом потерпевшего.

Расследование данного уголовного дела находится на контроле руководителя краевого следственного управления. Раскрытием преступления занимаются следователи отдела по расследованию особо важных дел. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1006805>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
